



Митрополит Київський і всієї України

ВІДГУК

на освітню програму «Богослів'я» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 «Богослов'я» галузі знань 04 «Богослов'я», підготовлену проектною групою Київської православної богословської академії

У наш час ми спостерігаємо якісні зміни у сфері освіти. Одна з таких – включення богослов'я до переліку спеціальностей, за якими заклади вищої освіти можуть готувати здобувачів різних рівнів, що створює належні передумови для випускників загальноосвітніх, середніх та вищих закладів освіти здобути бакалаврський чи магістерський рівень освіти за спеціальністю 041 Богослов'я. На шлях реалізації цих можливостей у свій час стала Київська православна богословська академія. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері богослов'я є важливим завданням у контексті розвитку вітчизняних релігійних традицій, налагодження і розвитку гармонійної державно-церковної співпраці, збереження в Україні міжрелігійного миру та взаєморозуміння. Важливим аспектом досягнення цих цілей є підготовка кваліфікованих фахівців із богослов'я, здатних до компетентного здійснення своїх професійних обов'язків, творчого мислення та постійного саморозвитку.

Представлена освітня програма «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 «Богослов'я» галузі знань 04 «Богослов'я» спрямована на професійну підготовку бакалаврів богослов'я і включає в себе загально-наукові, гуманітарні та богословські компоненти. В ній розкрито вимоги до рівня та якісних показників засвоєння студентами необхідних теоретичних та практичних знань, чітко окреслено фахові компетенції, які мають набути бакалаври богослов'я, визначено коло завдань їх професійних обов'язків.

Програма підготовлена на високому науковому та методичному рівні, має відповідне змістове наповнення. Програма вдало і збалансовано поєднує теоретичні і практичні компоненти, що особливо важливо, враховуючи, що випускники програми можуть не тільки продовжувати здобувати освіту на наступному освітньому рівні, а й займатися своєю професійною діяльністю у церковній та позацерковній сфері.

Структура програми послідовна і гармонійна, побудована у вигляді змістових блоків, які розкривають усі основні аспекти підготовки бакалаврів богослов'я. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньої програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Київська митрополія Православної Церкви України є замовником освітніх послуг і роботодавцем Київської православної богословської академії. Випускники Академії працюють у різних структурних підрозділах митрополії, а студенти мають можливість проходити відповідну практичну підготовку під час навчання. Тому з певністю можна засвідчити, що Академія готує кваліфікованих фахівців. Випускники з відповідальністю ставляться до виконання своїх обов'язків, проявляють високий рівень теоретичних знань, умінь і практичних навиків, – а це є важливим чинником для професійної діяльності і священнослужіння.

Отже, рецензована освітня програма «Богослов'я» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 «Богослов'я» галузі знань 04 «Богослов'я» відповідає основним критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістові складові та може бути впроваджена у навчальний процес підготовки бакалаврів богослов'я.



МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ
ПРЕДСТОЯТЕЛЬ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ



УПРАВЛІННЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА (ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА УКРАЇНИ)

18000 м. Черкаси, пл. Слави, 10

тел. (0472) 51-25-60

«06» листопада 2020 р. № 72-є

на № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Богослів'я", першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Київської православної богословської академії

У наш час актуальним завданням є підготовка кваліфікованих фахівців із богослов'я та служителів з глибокими теоретичними знаннями та практичними вміннями. Виконання цього завдання зумовило необхідність підготовки фахівців у галузі богослів'я. Київська православна богословська академія здатна відповісти на суспільний запит у підготовці такого спеціаліста, зважаючи на багаторічний досвід діяльності навчального закладу. Особливо таких фахівців-практиків потребує новоутворена Православна Церква України як для свого повноцінного функціонування, так і для поступового зростання та розвитку.

Київська православна богословська академія впевнено може справитись із завданням підготовки кваліфікованих фахівців із богослов'я, здатних до компетентного здійснення своїх професійних обов'язків, творчого мислення та постійного саморозвитку, адже Академія має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. Запропонована програма забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 041 "Богослів'я". В програмі враховано та приділено особливу увагу актуальним вимогам та потребам кадрового забезпечення парафій ПЦУ.

З певністю можна засвідчити, що КПБА готує кваліфікованих фахівців, які з відповідальністю ставляться до виконання своїх обов'язків, проявляють високий рівень теоретичних знань, умінь і практичних навиків, – а це є важливим чинником для професійної діяльності і священнослужіння. Випускники Київської православної богословської академії вже тривалий час поповнюють ряди духовенства Черкаської єпархії та вирізняються особливою

працелюбністю, енергійністю, патріотизмом. В єпархіяльних підрозділах також є випускники КПБА, які самою своєю працею засвідчують якість підготовки, отриманої у стінах рідної Академії. Священнослужителі велику увагу приділяють спілкуванню з молоддю та дітьми, займаються реабілітацією учасників АТО та підтримують їхні сім'ї. Важливу роль відіграють у капелансько-волонтерському служінні у збройних силах, силових структурах, служінні при лікувальних та освітніх закладах. Священики беруть активну участь у житті суспільства, якісно та кількісно розбудовують парафії, недільні школи.

Отже, дана освітньо-професійна програма відповідає основним критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 041 "Богослів'я" та рекомендується для практичного використання.

Керуючий Черкаською єпархією
Української Православної Церкви (ПЦУ)
Митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан



ВІДГУК
на освітню програму «Богослів'я» першого (бакалаврського)
рівня спеціальності 041 «Богослів'я» галузі знань 04 «Богослів'я»,
підготовлену проектною групою
Київської православної богословської академії

На нашу думку освітня програма «Богослів'я» є винятковою інновацією на шляху розвитку та прогресу Богословської освіти в Україні. Наявність «Богослів'я» в списку спеціальностей вищих навчальних закладів освіти дає можливість підготовки спеціалістів бакалаврського чи магістерського рівня освіти за спеціальністю 041 «Богослів'я». Навчання організоване таким чином, що велике значення приділяється і практичній роботі, направленої на місіонерство та соціальне служіння нужденним людям. Активне залучення ще студентів до соціальної роботи, співпраця з громадським сектором та іншими релігійними організаціями (Українськими та закордонними) надасть більше розуміння методів та підходів соціального служіння, які дуже знадобляться в майбутньому служінні людям в ролі священників та соціальних діячів. Програма не є обмеженою у вивченні історії та доктрин тільки Української Православної Церкви (що є дуже важливо), але включає й теорію та практики інших конфесій і релігій. Програма «Богослів'я» має позитивно вплинути на формування професійно - підготовлених священників з активною соціальною позицією та емпатією/толерантністю до людей з іншою думкою та позицією, що є дуже потрібним в сучасному світі. Це повинно дати необхідні навички студентам у майбутньому будувати шляхи співпраці і взаєморозуміння з іншими задля покращення та розвитку людства.

Таким чином дана освітня програма «Богослів'я» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 «Богослів'я» галузі знань 04 «Богослів'я» чудово поєднує у собі теоретичні знання та практичні навички, які є невід'ємними для формування всебічно розвинутого студента з критичним мисленням та підходом до служіння Богу і людям.

З глибокою повагою,
Голова Правління ГО «ЕЛЕОС-УКРАЇНА»



Сергій Дмитрієв